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Θέμα: Συμμετοχή μαθητών/μαθητριών στην διεθνή έρευνα  
Health Behaviour in School Aged Children (HBSC) 2025/26  

 
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το τμήμα του παιδιού σας έχει επιλεγεί να 
συμμετάσχει στην κύρια φάση της διεθνούς έρευνας HBSC του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας. Στην 
έρευνα συμμετέχουν πάνω από 50 χώρες, περιλαμβανομένης της Κύπρου.   

Η έρευνα αφορά στη συμπεριφορά εφήβων μαθητών και μαθητριών (11-16 ετών) σε σχέση με θέματα 
υγείας. Ασχολείται με σημαντικούς τομείς της ζωής των εφήβων, όπως το οικογενειακό και σχολικό 
περιβάλλον, τις σχέσεις με τους συνομήλικους και την επικοινωνία μέσω διαδικτύου. Εξετάζει, επίσης, 
συνήθειες που επηρεάζουν την υγεία όπως, τη διατροφή και σωματική άσκηση, τη χρήση εξαρτησιογόνων 
ουσιών, τον εκφοβισμό στο σχολείο κ.λπ.  

Στην κύρια φάση της έρευνας θα συμμετέχουν μαθητές και μαθήτριες της Στ’ Δημοτικού, Β’ Γυμνασίου και 
Α’ Λυκείου/Τεχνικής Σχολής δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων. Η συλλογή των δεδομένων θα γίνει με τη 
χρήση ανώνυμου ερωτηματολογίου που θα χορηγηθεί ηλεκτρονικά εντός σχολικού χρόνου τον Δεκέμβριο 
του 2025.  

Η συμμετοχή του παιδιού σας στη συγκεκριμένη έρευνα είναι πολύ σημαντική, καθώς το παιδί σας ανήκει 
στο δείγμα των μαθητών/μαθητριών που θα εκπροσωπήσουν τη χώρα μας. H δική σας στήριξη είναι 
ουσιαστικής σημασίας.  Το Υπουργείο Υγείας και το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας μέσα 
από την έρευνα προσβλέπουν στην συλλογή χρήσιμων πληροφοριών, που θα συμβάλουν στη βελτίωση 
της ποιότητας της ζωής των παιδιών. 

Τα δεδομένα που θα συλλεγούν είναι ανώνυμα και εμπιστευτικά και θα διαβιβαστούν στην κοινοπραξία 
που συντονίζει την έρευνα. Ως γονείς/κηδεμόνες έχετε το δικαίωμα άρνησης της συμμετοχής του παιδιού 
σας στην έρευνα και θα πρέπει να ενημερώσετε σχετικά (γραπτώς) το σχολείο, σε περίπτωση που δεν 
επιθυμείτε να λάβει μέρος.  

Σχετική ενημέρωση για την έρευνα παρέχεται στην ιστοσελίδα https://hbsc.pi.ac.cy/hbsc/. Για 
απορίες/διευκρινίσεις για την έρευνα και τη συμμετοχή του παιδιού σας, παρακαλούμε επικοινωνήσετε 
τηλεφωνικώς με τις λειτουργούς του Κέντρου Εκπαιδευτικής Έρευνας και Αξιολόγησης (ΚΕΕΑ) κυρία 
Χριστιάνα Νικολάου (22402470) ή κυρία Μαρία Παπαευσταθίου (22402473) ή ηλεκτρονικά 
(hbsc_schools@cyearn.pi.ac.cy).  

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία. 
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Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
Διευθυντής Δημοτικής 

Εκπαίδευσης 
 

Δρ Έλενα Χατζηκακού 
Διευθύντρια 
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